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SERVICE | CART

CHARIOT DE | SERVICE

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., reserves the right to modify and / or 
rectify the products and their specifications without prior notice.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se réserve le droit de modifier et / ou 
de rectifier les produits et leurs spécifications sans préavis.

Weight: 10,6 kg
Poids

Dimensions: 950 x 850 x 430 mm
Dimensions

Weight with packaging: 11 kg
Poids avec emballage

Dimensions with packaging:  760 x 440 x 230 mm
Dimensions avec emballage

TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

SIMPLIFIED PLAN
PLAN SIMPLIFIÉ

Service cart with three trays.
Chariot de service avec trois étagère.

Structure material: Aluminum.
Cadre: Aluminium.

Shelf material: Polypropylene + fi berglass.
Matériaux étagère: Polypropylène et fibre de verre.

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

Load capacity per shelf: 125 kg.
Peut supporter par étagère: 125 kg.

Shelves colour: Black.
Couleur étagère: Noir.

Wheels: 4 casters.
Roues: 4 roues multidirectionnelles.

Ref. 08007
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CARRO | DE SERVICIO

CARRELLO | DI SERVIZIO

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se reserva el derecho de modificar y/o 
rectificar los productos y especificaciones de los mismos sin previo aviso.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., si riserva il diritto di modificare e / o 
rettificare i prodotti e le loro specifiche senza preavviso.

Peso: 10,6 kg
Peso 

Dimensiones: 950 x 850 x 430 mm
Dimensioni

Peso con embalaje: 11 kg
Peso con imballo

Dimensiones con embalaje: 760 x 440 x 230 mm
Dimensioni con imballo

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
SPECIFICHE TECNICHE

Carro de servicio con tres bandejas.
Carreli di servizio con tre ripiani.

Material bastidor: Aluminio.
Materiale struttura: Alluminio.

Material bandejas: Polipropileno + fibra de vidrio.
Materiale ripiani: Polipropilene + fibra di vetro.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

PLANO SIMPLIFICADO
PIANO SEMPLIFICATO

Ref. 08007

Capacidad de carga por bandeja: 125 kg.
Capacità carico per ripiano: 125 kg.

Color bandejas: Negro.
Colore ripiani: Nero.

Ruedas: 4 ruedas autorientables.
Ruote: 4 ruote auto-orientabili.


